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ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA DE CABILDO NUMERO 21/2016,
DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE PLAYA VICENTE VER.
30/DICIEMBRE/2016.

ENE ?Qﬂ
Sesion Extraordinaria de Cabildo NGmero 21/2016 efectuada por el
Honorable Ayuntamiento Constitucional de Playa Vicente, Veracruz, a las
11:00 horas del dia viernes; treinta de Diciembre del afio dos mil dieciséis,
de conformidad con lo dispuesto en los Articulos 28, 29, 30, 32 Y 36,
Fracciones | y Il de la Ley Orgénica del Municipio Libre del Estado de
Veracruz de Ignacio de la Llave.- Preside el C. Ing. Abddn Marqués
Marqués, Presidente Municipal, quien en uso de la voz, declara abierta la
Sesion y solicita al Ciudadano Lic. Rodolfo Guajardo Jiménez, Secretario
del H. Ayuntamiento Constitucional, proceda a realizar el pase de lista de
asistencia. Encontrandose presentes los Ciudadanos: Ing. Abdén Marqués
Marques, Presidente Municipal, Prof. Luis Hernandez Anselmo, Sindico
Unico; Prof. Luis Alvear Ortiz, Regidor Primero, Lic. Karina Alvarez Lépez,
Regidora Segunda, C. Flor Yelitza Martinez Zamorano, Regidora Tercera,
C. Deysi Cipriano Gutiérrez, Regidora Cuarta, Lic. Angel Patricio v
Rodriguez Cérdenas, Regidor Quinto y el Prof. Marcelo Ramirez Valdés,
Regidor Sexto, de igual forma el Ing. Vicente Lépez Lépez, Director de
. Obras Publicas, L. C. Franco Rosado Rivera, Contralor Interno, y el L. A. E. Xﬁ
Atanacio Hernandez Mendoza, Tesorero Municipal.- Encontrandose
todos los Ediles presentes, se declara la existencia de Quérum Legal para
celebrar esta Sesién Ordinaria conforme a lo dispuesto en el articulo 28

del Cuerpo Legal antes invocado, y en ese mismo tenor, se procede a dar
lectura al Orden del dia, mismo que a la letra dice:
’ Vi
/ 8 1.- LISTADE ASISTENCIA. - - - = = e m oo e e eeeeccaca e/ _
6“7 '

—

2.- DECLARACION DE QUORUM LEGAL. - - « - =« ==« m e e e e e e e -

3.- DISCUSION Y EN SU CASO, APROBACION DE LOS CAMBIOS Y
MODIFICACIONES, A LA PROPUESTA DE INVERSION DEL FONDO DE
APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS Y DE
— , JLAS DEMARCACIONES TERRITORIALES DEL DISTRITO FEDERAL, PARA EL
v EJERCICIO 2016. - - - - - - -« oo oo oo
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4.- DISCUSION Y APROBACION EN SU CASO DEL PROYECTO “DICTAMEN
DE MODIFICACION, ACTUALIZACION Y VALUACION AL INVENTARIO DE
BIENES MUEBLES E INMUEBLES, ASi COMO DEPURACION DE LAS
CUENTAS POR COBRAR CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO FISCAL 2016. -

5.- DISCUSION Y APROBACION EN SU CASO DEL PROYECTO DE
ACTUALIZACION Y/O DEPURACION DE LAS CUENTAS DEL ACTIVO,
PASIVO Y HACIENDA MUNICIPAL, = = = = = = = e e e e e e e e e memem e e

6. CLAUSURA DE LA SESION. - « - = - <« <« = ce e e e e
Después del pase de lista, constatando la presencia del total del cuerpo

edilicio, se establece que existe quérum legal, por lo que se instala la
sesion. Aprobado y agotados los puntos 1y 2, se pasa al siguiente punto.

3.- DISCUSION Y EN SU CASO, APROBACION DE LOS CAMBIOS Y
MODIFICACIONES, A LA PROPUESTA DE INVERSION DEL FONDO DE
APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS Y DE
- LAS DEMARCACIONES TERRITORIALES DEL DISTRITO FEDERAL, PARA EL
EJERCICIO 2016. El Presidente Municipal, Ing. Abdén Marqués Marqués,
informa al cuerpo Edilicio, que la Propuesta de Inversién se aprobd en
fecha 29 de febrero del afio 2016, y que a esta fecha se requieren realizar
nuevamente Cambios y Modificaciones, debido a que en algunas Acciones

no se utilizo todo el recurso programado inicialmente y en otras se vieron
rebasadas, por lo que solicita al Tesorero Municipal nos detalle en que

§ consisten estos Cambios y Modificaciones; el LAE. Atanacio Hernéndez

N

—

Mendoza, informa a los Ediles, que algunas acciones sufren variaciones en
sus montos, al aplicarse mas recurso, en el Pago de Deuda Publica, asi
como también en el pago de reparacién y mantenimiento de vehiculos de 7
Seguridad Publica, Rehabilitacion y Mantenimiento de Vehlculos/
propiedad del Ayuntamiento, otras acciones sufren disminucién en su
montos como lo es: Combustible para Vehiculo de Seguridad Publica,
Rehabilitacion y Mantenimiento de Maquinaria Pesada propiedad del X\ }
/,\Ayuntamiento Arrendamiento de Equipo de Transporte y Maquinaria de

onstrucuon por lo que se requiere que se modifiquen estas acciones,
omo se detaJ,La en la tabla de,Camblos Yo l\/lodnﬂcacnones

g

7

te Ver

— »;;:::.r;-' = o S - B
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CAMBIOS Y MODIFICACIONES
IMPORTE

No. DE ACCION o -
DESCRIPCION LOCALIDRD AUTORIZADO | INCREMENTO | REDUCCION MODIFICADO

DEUDA PUBLICA
Pago de Deuda Playa
2016301301001 ibli i
Piblica Vicente $ 558, 269.96 $267.67 $0.00 $558,537.63 |~
(Banobras)

SEGURIDAD PUBLICA MUNICIPAL

EQUIPOS Y ACCESORIOS

Combustible para
vehiculos de - Playa
2016301301008 . $1,102,672.34 $ 0.00 S 14, 575.37 $1,088,096.97 L~
seguridad publica Vicente
CAMBIOS Y MODIFICACIONES

IMPORTE
AUTORIZADO ‘ INCREMENTO I REDUCCION MODIFICADO

No. DE ACCION DESCRIPCION LOCALIDAD

FORTALECIMIENTO MUNICIPAL

VEHICULOS TERRESTRES

Reparacién y
mantenimiento
, Playa _
2016301301010 de los vehiculos Vicant $182,774.17 $ 6, 190.00 $0.00 $ 188, 964.17
icente
de seguridad

publica

Rehabilitacién y
mantenimiento

mayor de Playa

2016301301011 $423,791.31 $ 65, 164.66 $0.00 $ 488, 955.97

vehiculos Vicente
propiedad del

Ayuntamiento

Rehabilitaciény
mantenimiento
2016301301013 de maquinaria Playa ;
a . X ¥ $1,569, 809.61 $0.00 S 46, 124.98 $1,523.684.63 -

pesada propiedad Vicente
del H.

Ayuntamiento
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PROTECCION CIVIL MUNICIPAL

Arrendamiento

de equipo de ’
P Playa ~

2016301301015 transporte y eer $1,067,449.98 $0.00 $10,921.98 $1, 056, 528.00
icente
magquinaria de

construccién

Y una vez que los ediles manifestaron sus dudas, las cuales fueron
aclaradas, se somete a votacién dicho punto, APROBANDOSE POR
UNANIMIDAD EL PRESENTE ACUERDO. ---

4.- DISCUSION Y APROBACION EN SU CASO DE LA MODIFICACION A LA
LEY DE INGRESOS Y PRESUPUESTd DE EGRESOS CORRESPONDIENTES AL
EJERCICIO FISCAL 2016. En uso de la voz, el Contralor Municipal, L.C.
Franco Rosado Rivera y el LAE. Atanacio Hernandez Mendoza, Tesorero
Municipal, con fundamento en los articulos 35 fracciéon V, 37 fraccién VIil,
45 fraccion 1V, 72 fraccion 1l, 73 decies, 106, 107, 108, de la Ley Organica
del Municipio Libre, 270 fraccién VI, 308, 311, del Cdédigo Hacendario
Municipal para el Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave, presento ante

este H. Ayuntamiento, la Ley de Ingresos y Presupuesto de -Egresos
correspondiente al ejercicio 2016, el cual ha sido modificado de acuerdo a
los distintos ingresos recibidos para el ejercicio 2016, en las cifras que a

&
\ §\ continuacién se mencionan:
N

Ley de Ingresos:

INGRESOS MUNICIPALES $61,013,020.79, Remanente de ejercicio anterior
$1,558,681.05; FISM-DF $40,712,642.00; FORTAMUN-DF $19,775,956.00,
Remante ejercicio anterior $15,612.74, haciendo un total de los Ingresos
modificados durante el ejercicio 2016 de $123,075,912.58.

ral
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Presupuesto de Egresos:
INGRESOS  MUNICIPALES  $58,643,294.82; FISM-DF $40,712,642.00;
FORTAMUN-DF  $19,775,956.00, Remante de ejercicio anterior
$15,612.74, haciendo un total del presupuesto de egresos modificado
ejercido durante el ejercicio 2016 de $119,147,505.56.

ACUERDO:
Una vez escuchado y analizado la informacién proporcionada por el
Contralor y el Tesorero Municipal a este H. Ayuntamiento Constitucional y

a los Ediles aqui presentes, este H. Ayuntamiento Constitucional, con %
fundamento en el articulo 35 Fraccién VI de la Ley Organica del Municipio A
Libre, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS LA MODIFICACION A LA
LEY DE INGRESOS Y AL PRESUPUESTO DE EGRESOS CORRESPONDIENTE

AL EJERCICIO 2016. ‘

5.- DISCUSION Y APROBACION EN SU CASO DEL PROYECTO “DICTAMEN
DE MODIFICACION, ACTUALIZACION Y VALUACION AL INVENTARIO DE
BIENES MUEBLES E INMUEBLES, ASi COMO DEPURACION DE LAS
CUENTAS POR COBRAR CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO FISCAL 2016”.
En uso de la voz, el Contralor Municipal, L.C. Franco Rosado Rivera y el
/ s\ LAE. Atanacio Herndndez Mendoza, Tesorero Municipal, con fundamento
@ en los articulos 16, 17, 18, 19, fracciones |, II, VI, VII, 23 y 27 de la Ley
‘ ~ General de Contabilidad Gubernamental; 35 fraccién XXI, 37 fraccién Vill,
' 45 fraccién IV, 72 fraccién lll, 73 quater, 73 quinquies fraccion I1l, 73 decies

fracciones Ill y IV, 105 de la Ley Orgadnica del Municipio Libre; 51, 52, 357, Iy
359 fracciones VI y VII, 386, 387 fracciones Ill, 392 fracciones Il y IV del \ .

/.Tgf,;}_i—%?} - i—,
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Llave, y con motivo de que en los estados financieros se refleje
informacidn confiable apegado al proceso de Armonizacién Contable que
establece la Ley General de Contabilidad Gubernamental, presentamos
ante este H. Ayuntamiento, el proyecto “Dictamen de modificacion,
actualizacion y valuacién al inventario de bienes muebles e inmuebles, asi
como depuracion de las cuentas por cobrar correspondientes al ejercicio
fiscal 2016”, aprobado por la Comisién de Hacienda y Patrimonio
Municipal, el cual se refiere a los puntos siguientes:

a) Cuentas por cobrar.- De acuerdo al padrén de deudores de Impuesto
predial, la cancelacién de los saldos de los contribuyentes que ya
prescribieron el término de cinco afios como lo marca la Ley.

b) Bienes muebles e inmuebles.- Dictamen de modificacidn, actualizacién
y valuacién al inventario de bienes muebles e inmuebles, asi como de
las cuentas contables de los mismos de acuerdo al inventario fisico |
realizado.

c) Inventario de bienes muebles e inmuebles.- Aprobacién del Inventario
de bienes muebles e inmuebles, realizado en su etapa inicial (enero) y g
final (diciembre) de 2016.

ACUERDO: /

Una vez escuchado y analizado la informacién pr ortionada por el

Contralor y el Tesorero Municipal a este H. Ayuntamiento Constitucional y /
a los Ediles aqui presentes, este H. Ayuntamiento Constitucional, con
fundamento en el articulo 35 Fraccién VI de la Ley Orgénica del Municipio
AN N Libre, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL PROYECTO
“DICTAMEN DE MODIFICACION, ACTUALIZACION Y VALUACION AL
INVENTARIO DE BIENES MUEBLES E INMUEBLES ASI COMO

Av Inde'pendenma 618 Col Centro C P 95600 Tel. (283) 87 1 00 b6 87 1 09 77 87 1 03 82 Playa Vlcente Ver
Pagina6de 8



= Playa Vu:ente Sesidn Extraordinaria
“a].|unidos por e1 progreso ACTA No. /2016

5 i,
4" H. Ayuntamiento Constitucional - ===
‘ 2014 - 2017

DEPURACION DE LAS CUENTAS POR COBRAR CORRESPONDIENTES AL
EJERCICIO FISCAL 2016”, ENUMERADOS EN SUS INCISOS a), b),c)------

6.-CLAUSURA DE LA SESION. No habiendo otro asunto que tratar, se da
por terminada la Sesién Extraordinaria de Cabildo NUmero 21/2016,

firmando al calce y al margen los que en ella intervinieron a las 12:30
horas en la misma fecha de su inicio.- Damos fé.-

RE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL
2014 - 2017

Ty qu LUId HERNANDEZ ANSELMO

2014-2017  SINDICO UNICO

PRIMERA
2014 - 2017

REGIDURIA
TERCEBA

C. FLOR YELITZA I\/{/ARTINEZ zmﬁﬁmﬁ’
REGIDORA TERCERA - .

Y& ' S A

D(EQLS?BRIANO GUTIERREZ LIC. AN E/L TRICIO RODRIGUEZ CARDENAS
REGIDORA CUARTA REGIDOR QUINTO

2014 _201;\1_2;5.;_%;;—}7;? S fi;;, — i"'ﬂ ———— ——— S
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ARCELO RAMIREZ VALDES
REGIDOR SEXTO

REGIURIA
S E l‘i q.: ‘ALI:\
2014 - 2207

TESORERIA
2014 - 2017

L.C. FRANCO ROSADO RIVERA.
CONTRALOR INTERNO

SECREMIRODOLF%KJAJARDO JIMENEZ
SECRMARPO'BEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
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FECHA DE ELABORACION: ENERO 2016

H. AYUNTAMIENTO DE PLAYA VICENTE, VER.
INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES

= Playa Vicente
g Unijdos por el progreso
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PV/2016/C-01/01
LENNOX
SALA DE CABILDO

_ 2} 05/2012
PV/ZOI./S-Ol/OZ
VW
SINDICATURA
04/04/2013
pV/zo16/p-2/oé'
PANASONIC
PRESIDENCIA
11/08 2008
PV/2016/P-2/04.
SIN MARCA
PRESIDENCIA
15/12/2008
EV/2016 /1;-2/05 ‘
YORK
PRESIDENCIA
21/05/2012
PV/201‘6/P-2/06
APPLE

PRESIDENCIA

11/11/2014

PV/2016/P-2/07
CHEVROLET
PRESIDENCIA
28/08/2014
1NV/2016/P-2/68
FORD
PRESIDENCIA

18/12/2014

MINI SPLIT 36000 BTU

LXGUCMDO036100P201

BUEN ESTADO

JETTA CLASICO CL-AIRE 13.5 STD

2013

BUEN ESTADO

CONMUTADOR (TELEFONO
KXT7730

REGULAR ESTADO

CRED. ZMTS. CON CAJONES
SIN MODELO
BUEN ESTADO
" MINI SPLIT
SIN MODELO

REGULAR ESTADO

MINI IPAD WI-FI 64 GB
MGY92CL/A

BUEN ESTADO

CAMIONETA SILVERADO DOBLE CABINA

2013

BUEN ESTADO

CAMIONETA RANGER DOBLE CABINA

2014

BUEN ESTADO

CEDULA DE REGISTRO
SIN SERIE

BLANCO

3VW1V49M7DM047660

NEGRO

a

FXT7780X3GASC204781

BLANCO

SIN SERIE

GRIS

YSGA18FSAADK

BLANCO

F4KNFF5AG5V6

NEGRO

3GCPK9E78DG225058

ROJO

8AFBR5AA7E6211956

PLATA METALICO

$ 16,158.00

$ 153,500.00

$ 34,422.32

$ 8,841.84
$ 9,603.00

$ 8,299.00

$ 350,000.00

$ 200,000.00

$ 71,838.0

$ 9,190.76

i $ 2,652.55

$ 6,165.13

$5311.36 [T

$256,900.00

$ 160,000.00
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to Constitucional

H Ayuntamient
2014-2017

BLANCO

_10,235.00 7 082.62

' LENOVO | 8OFY 7

i

4,690.01 3,392. 4-4

ZS ()00 00[$ 8 333 33

10,200.00 | §  1,366.80

07/09/2012 — | 20,600.00 | $ 13,905.00
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PV/2016/CS-6/16 ARCHIVERO DE TRES CAJONES

SIN MARCA SIN MODELO
OMUNICACION SOCIA REGULAR ESTADO

17/05/2012

FIRT PERSON VIEW QUADCOPTER

PV/2016/CS-6/76 |(VIDEOCAMARA
SIN MARCA SIN MODELO
OMUNICACION SOCIAL
20/01/2015
PV/2016/CS-6/17 CPU ENSAMBLADO
LG SIN MODELO
OMUNICACION SOCIA REGULAR ESTADO
13/11/2014
P‘V/2016/CS-6/18‘ T
NISSAN 2005
OMUNICACION SOCIA MAL ESTADO
31/03/2005 ]
PV/2016/CS-6/19 TSURU.0¢ CLIMA
NISSAN 2011
OMUNICACION SOCIA BUEN ESTADO
24/08/2011

PV/2016/EC-6/20 QUIPO DE AIRE ACONDICIONADO 24000 B

FORTE SANSUNG 448110HXAEF
DUCACION Y CULTU .BUEN ESTADO
30/09/2009
PV/2016/FA-6/21 LAP'i'OP
HP HP1 00
MENTO AGROPECUAR| BUEN ESTADO
14/06/2014
PV/2016/OP-7/22 RETRbESCABADORA
CASE 580E SUPERE
OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO

SIN SERIE

GRIS

SIN SERIE

NEGRO

3NIEB31S95K324245

BLANCO

BLANCO

SIN SERIE

BLANCO

5CG3340DSR

GRIS

5631148

AMARILLO

H. AYUNTAMIENTO DE PLAYA VICENTE, VER.
INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES
FECHA DE ELABORACION: ENERO 2016

$

$

$

3,750.00

4,176.00

9,643.00

25,000.00

8,752.50

9,999.00

6,599.00

200,000.00

H. Ayu
20142017

$  2,407.50
R
$ 1,.00
$ §'17}'5v2
AR
$. 1f172.8’4- '
$ 3,749.?3
$  3,299.50
$160,000.00

Playa Vicente
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o Consttucional




H. AYUNTAMIENTO DE PLAYA VICENTE, VER.

H. Ayuntam!
20142017

- Vi
t 7
uP~|.E¥for el Ip?fg:‘e: INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES
_ FECHA DE ELABORACION: ENERO 2016

250,000.00
VALOR DE FACTURAVAL

Unidos por el progreso

H Ayurtamiento Consttucional
20142017

$700,000.00 $630,000.00 :

200,000.00 $160,000.00

650,000.00 | $585,000.00

13/06/2012

510,400.00 | $472,120.00

159,999.99.

$25,000.00

$25,000.00
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2014-2017

PV/2016/0P-7/28
HP OFFICEJET 7110 NEGRO
OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
25/04/2014 __$3306.00
PV/2016/0P-7/29 COPIADORA G144RB00025 - i
RICOH MP2554SP GRIS/NEGRO
"OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
31/12/2014 7 $52,000.00
pV/zo16/0P-7)§o CAMION VOLTEO DT470046E —
INTERNACIONAL 2000 BLANCO
OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
01/01/2000 $  200,000.00
pV/2016/0P-07/éi CAMIONETA (ELECTRICA) IN6CD1558YK048249 | w—
NISSAN 2002 BLANCO
MANTENIMIENTO REGULAR ESTADO
01/01/2002 $  20,000.00
P\‘//l2016/0P-7/32‘ CAMIONETA (MAQUlN;EleA) 3N6DD145X8K028297 — '
NISSAN 2008 ROJO
v MAQUINAR]A BUEN ESTADO
07/03/2008 $  35000.00
PV/2016/0P-07/33 CAMIONETA (MAQUINARIA) 3N6DD21T79K040119 A
NISSAN 2009 BLANCO
MAQUINARIA BUEN ESTADO
30/04/2009 $  30,000.00
PV/2016./0P-7/34- CAMIONETA 3N6DD25TXBK045511 ‘
NISSAN 2011 BLANCO
OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
08/06/2011 $  175300.00
PV/2016/0P-7/35 CAMION VOLTEO SHAMMAAR7CL628956 - ‘
INTERNACIONAL 2012 BLANCO
OBRAS PUBLICAS 'BUEN ESTADO
28/03/2012 $  815,000.00

IMPRESORA

FECHA DE ELABORACION: ENERO 2016

CN43K3MOK1

Playa Vicente

Unidos por el progreso

$1,476.68

$34,666.67

$133,333.33

$13,333.33

$23,333.33

$10,000.00

$14,024.00

%

$190,710.00 [
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FECHA DE ELABORACION: ENERO 2016

H. Ayuntamiento Constitucional

Playa Vicente

Unidos por el progreso

20142017

PV/2016/0P-7/92 CAMION PIPA AC5]YG72616
FORD 1981 ROJO
OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
10/08/2015 § _ 180,000.00
PV/2016/0P-7/95 “TRACTO CAﬁﬁ)ﬁ TRASSTSRING - |
TRACTOCASA 1989 ROJO
OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
13/10/2015 § 52200000 | $495900.00
PV/2016/0P-07/36 VARILLAS P/ DESAZOLVE DE DRENAJE SIN SERIE 1 -
SIN MARCA SIN MODELO GRIS
o
OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO e
04/02/2014 $12,499.00 $10,211.68 . -
PV/2016/0P-07/37 BOMBA DE GAS SIN SERIE S— -
EFCO PC1050 GRIS/BEIGE
OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
14/04/2014 $3,800.00 $3,169.20
PV/20v16)0P-07/3;3 MAQUINA DE SOLDAR EX4005E52439711 | —
INFRA 5500 BRONCO SIN MODELO AZUL
OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
10/06/2014 $41,895.00 $35,610.75
PV/2016/0P-07/39 DESBROZADORA SIN SERIE Y .
TRUPPER SIN MODELO GRIS/NEGRO
OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
19/06/2014; $4,829.99 §4,105.49 . ’
PV/2016/0P-07/40 REVOLVEDORA T09/14050096736 — ‘
VEKCER SIN MODELO AMARILLA
OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
05/12/2014 $ 17,351.23| $_15,616.11
PV/2016/0P-07/94 PODADORA/RECOLECTORA SIN SERIE -
MURRAY SIN MODELO NEGRO
OBRAS PUBLICAS REGULAR ESTADO
03/10/2015 $6,499.77 $6,337.28




¥ Playa Vicente

Unidos por el progreso

Ayuntamienta Consttuclonal
i i

—_ TESORERIA ] " BUEN ESTADO
: S S D

08/05/2008

H. AYUNTAMIENTO DE PLAYA VICENTE, VER.
INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES
FECHA DE ELABORACION: ENERO 2016

$15,000.00

$10,000.00

URAVALOR AGTUA

11,513.00

$23,333.33

$166,6667

$ 18519.63

$ 2786.15
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Un do!pnr el progreso INVENTARIO Y AVAUJO DE BIENES MUEBLES
FECHA DE ELABORACION: ENERO 2016

Playa Vicente

Unidos por el progreso

Ayuntamiento Constitucional
20142017

2,786.15

10,483.33 | $ 3145 00

DESCRI DI
EQUIPO DE AIRE ACONDIC[ONADO TIPO
PV/2016/T 9/51 MINI SPLIT 12000 BTU

BLANCO _

$ 5,760.00 $2,499.84
VALOR DE FACTURAVALOR £

$ 5,000.00 $2,670.00

VALOR DE FACTUR/

0 VENTARIOL | CRIPCION | NO.D T
SILLON E]ECUTIVO ACOJINABLE CON N
PV/2016/T 9/53 _DESCANZA BRAZOS _

SlN MARCA ~SIN MODELO - NEGRO

3, 098 99 2,531.87

3,999.01 | § 3,699.08

$10,000.00 $3,333.33




Playa Vicente
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H. Ayuntamisnto Constitucional
2014-2017

=

T
sm MARCA sm MODELO GRIS/NEGRO
TESORERIA ] BUEN ESTADO ]

CORE ATX450W RlS NEGRO
s ——

25/03/2015

BUEN ESTADO

H. AYUNTAMIENTO DE PLAYA VICENTE, VER.
INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES
FECHA DE ELABORACION: ENERO 2016

4CE5100FK6

9,999.00

7492 32

3,999.99

4,500.00

$15,999.00

14,100.00

$4,466.22

$ 333333

$

Playa Vicente

Unidos por el progreso

H. Ayur
20142017

$34 666.67

4,500.00

$7,146.22

$13,042.50
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INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES
FECHA DE ELABORACION: ENERO 2016
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Playa Vicente

g Unidos por el progreso

20142017

REFRIGERADOR DOS PUERTAS

PV/2016/DIF-11/80 G14GFX
MABE RME1436X GRIS PLATA
DIF BUEN ESTADO
25/03/2015 _ §  650000| $601250
P\;/2016/D1F-11/86 ENFRIADOR DE AGUA 1406082‘9“N-MD1>113 —T
GE GXCFOSD4 BEIGE
DIF BUEN ESTADO
10/04/2015 § 260000 | $243681
' ESTUFA EMPOTRABI:E CON CUBIGRTA DE ‘ .
ACERO INOXIDBLEY PARRILLA DE FIERRO
PV/2016/DIF-11/87 COLADO 18112012
AXLENT YTALY SIN MODELO PLATA/NEGRO
DIF BUEN ESTADO
02/05/2015 § 480000 | $4521.60
PV/2016/DIF-11/81 | CAMA DEDOS MANIJAS CON COLCHON SIN SERIE ; ‘
SIN MARCA SIN MODELO BEIGE
DIF BUEN ESTADO
25/03/2015 ‘ A, $ 4,650.00 | $3,952.50
PV/2016/DIF-11/8xZ CAMA DEDOS MANI]AS CON COLCHON S’lN SERlEi E——
SIN MARCA SIN MODELO BEIGE
DIF BUEN ESTADO
25/03/2015 § 465000 ] $ 395250
pv}zo1é/n|F-11/83 CAMA DE DOS MANIJAS CON COLCHON SIN SERIE ' =1 ..
SIN MARCA SIN MODELO BEIGE
DIF BUEN ESTADO
25/03/2015 § 465000 $ 395250 ]
PV/2016/DIF-11/84 | CAMA DE DOS MANIJAS CON COLCHON SIN SERIE i .‘ ;
SIN MARCA SIN MODELO BEIGE
DIF BUEN ESTADO
25/03/2015 ' $ 4,650.00 | §  3,952.50
PV/2016/DIF-11/85 | _CARRO CAMILLA CON PORTA SUERO SIN SERIE . —_
SIN MARCA SIN MODELO PLATA
DIF BUEN ESTADO
25/03/2015 $ 315000 | §  2,677.50




H. AYUNTAMIENTO DE PLAYA VICENTE, VER.
INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES
FECHA DE ELABORACION: ENERO 2016

Playa Vicente
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== Playa Vicente

Unidos por el progreso

HAy Consttucional
20142017

PV/2016/DIF-11/61

AMBULANCIA No. 01

1FDXE45F41HB26672

H. Ayuntamisnto Constitucional
2014-2017

FORD 2002 BLANCO
DIF BUEN ESTADO
<_’ — ' 200,000.00 | $160,000.00
Pv/2616/blF-11/62 “AMBULANCIA 49 I B B
FREIGHTLINER 2002 RO];)
DIF BUEN ESTADO
$70,000.00 | § 56,000.00
pwzbmmx#-iues AMBULANCIA NO. 02 SFTEF17275MA17786 =
FORD 2005 BLANCA
DIF BUEN ESTADO
14/04/2005 ] $ __50,000.00 | $40,00000
PV'/20167D1F-11/64 CAMIONETA 3N6DD14538K027590 | - —
NISSAN 2008 ROJO/ BLANCO
DIF BUEN ESTADO
07/03/2008 ] § 3500000 | $28,000.00
P\i/Zblﬁ/DlFﬁi/éﬁ TSURU (L;Sl "r/M' INIEB3IS2CK311124 | ‘ ‘
NISSAN 2012 GRIS
DIF BUEN ESTADO
23/08/2011 $  45000.00 | $36,000.00
PV/2016/SP-12/66 PATRULLA EQUIPADA 08 3ETGF172X6MA09529 —
FORD SIN MODELO BLANCO
SEGURIDAD PUBLICA BUEN ESTADO
. ; — $ ___40,000.00 | $ _26,666.67
PV/2016/SP-12/67 PATRULLA EQUIPADA 05 SFTGF17279MA10397 -
FORD SIN MODELO BLANCO
SEGURIDAD PUBLICA BUEN ESTADO
7 _ §  80000.00 | $53,33333
pV/zo16/sp-1i/eé PATRULLAE;)UIPADA 02 3N6DD21T9BK031461 S
NISSAN 2011 BLANCO : T ]=
SEGURIDAD PUBLICA BUEN ESTADO :

24/08/2011

$177,086.00

$23,729.52
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FECHA DE ELABORACION: ENERO 2016

\yus
20142017

H Ayurtamisnto Consttucional

Playa Vicente

Unijdos por el progreso

PV/2016/SP-12/69 PATRULLA EQUIPADA 04 3N6DD21T1BK052269
NISSAN 2011 BLANCO
SEGURIDAD PUBLICA BUEN ESTADO
] 7'24 08 2011_ 7 ) _ $177,086.00 | $23,729.52
P\}/2‘016/SP-12/70 PATRULLAEQIilPADAVSlLVl;IRADO 01 Socncheagecragaoe | 000 - .
CHEVROLET 2012 BLANCO
o
SEGURIDAD PUBLICA BUEN ESTADO
29/05/2012 $ 26880000 | $75711.20 [~
p\}/zo16/sp-12/71 PATRULLA DOBLE CABINA 3N6DDZ3KOFK036777 e ;
NISSAN 2015 BLANCO I =t
" e e
SEGURIDAD PUBLICA BUEN ESTADO
31/12/2014 $223,800.00 | $179,040.00
PV/2016/SP-12/72 MOTOPATRULLA SCUTZABFZBX002040 | | :
DINAMO 2011 NEGRO
SEGURIDAD PUBLICA BUEN ESTADO el
8105 /2011 ] § 3062400 |$ 410362
P\}/2'016/SP-12/73 MOTOPATRULLA SCUTZABF6BX002042 | '
DINAMO 2011 NEGRO
SEGURIDAD PUBLICA BUEN ESTADO
31/08/2011 $ 3062400 | $ 410362 B
PV/2016/SP-1'2/;14- MOTOPATRULLA 3CUT2ABF7X002048 '
DINAMO 2011 NEGRO - &
SEGURIDAD PUBLICA MAL ESTADO
31/08/2011 ) ] 7 § 3062400 | § 410362
PV/2016/SP-12/'75 l M%TOPATRULLA 3CUTZABF6BX002039 | n— B
DINAMO 2011 NEGRO
SEGURIDAD PUBLICA MAL ESTADO
31/08/2011 $ 3062400 |$ 4103.62
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"
20142017
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2014-2017

H. AYUNTAMIENTO DE PLAYA VICENTE, VER.
INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES

FECHA DE ELABORACION: DICIEMBRE 2016

== Playa Vicente

idos por el progreso

Ayuntamisnto Constitucional
2014-2017

CEDULA DE REGISTRO
PV/2016/C-01/01 MINI SPLIT 36000 BTU SIN SERIE
LENNOX LXGUCMD036100P201 BLANCO
SALA DE CABILDO BUEN ESTADO
21/05/2012 $ 16,158.00 | $  8,757.63
éV/zo1/s-01 02 JETTA CLASICO CL-AIRE '13'.5 STD 3vw1v49M7DMo47660 —
VW 2013 NEGRO
‘ SINDICATURA ’ BUEN ESTADO
04/04/2013 $  153,500.00 [ $ 41,138.00
PV/2016/R5-1/104 MINI SPLIT 12000BTU 1.20152810020409
PRIME EMPRN122T BLANCO
REGIDURIA QUINTA BUEN ESTADO .
24/05/2016 ' $ 4,298.99 | $3,998.06
i)V/2016)P-2/03 coﬁmumnon TELE?ONO FXT7780X3GASC204781 - ‘
PANASONIC KXT7730 BLANCO
PRESIDENCIA REGULAR ESTADd
11/08/2008 $ 34,42232 | $ 574853
PV/2016 P-Z/64v CRED. ZMTS. CON czudmss SIN SERIE T =1
SIN MARCA SIN MODELO GRIS
PRESIDENCIA ‘BUEN ESTADO
15/12/2008 » $ 884184 | § 1768.37
PV/2016/P-2/05 MINI SPLIT YSGAIBFSAAbK y
YORK SIN MODELO BLANCO
PRESIDENCIA REGULAR ESTADO
21/05/2012 $ 9,603.00 | § _5204.83
PV/2016/P-2/06 MINI IPAD WI-FI 64 GB F4-.K,NFF5AGSV6 — ‘
APPLE MGY92CL/A NEGRO
PRESIDENCIA BUEN ESTADO
11/11/2014 $ 8,299.00 [  $2,545.03
PV/2016/P-2/07 CAMIONETA SILVERADO DOBLE CABINA | 3GCPK9E78DG225058
CHEVROLET 2013 ROJO
PRESIDENCIA BUEN ESTADO
28/08/2014 $  350,000.00 | $186,900.00




% Pla 2 Vicente H. AYUNTAMIENTO DE PLAYA VICENTE, VER.
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FECHA DE ELABORACION: DICIEMBRE 2016

Playa Vicente

nidos por el progreso

H. Ayuntamisnto Constitucionst
2014-3017 |

$ 115,920.00

10,23500 | § 6, 059 12

PV/ 016 sc-3 10 lMPRESORA — _CNGGGEWOVL ___

3,199.00 2,772.46

[ wissaN | 2o11 | BLANGO _
 OFICIALAMAYOR | BUENESTADO _ '

1 P :
20 /OM 3/13 - ] SURU3 3N1EB31§7BK348779

BLANCO

02/03/2011 N ] 35,000.00 | $§  11,666.67




‘&‘ Playa VIcente

g Unidos por el progreso

Ayuntamisato Constitucional
bt eoms

H. AYUNTAMIENTO DE PLAYA VICENTE, VER.
INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES
FECHA DE ELABORACION: DICIEMBRE 2016
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2014-2017
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Constitucional

COMUNICAC[ON SOCIAL

24/08/2011

CONDICIO

BUEN ESTADO

20,600.00

COLOR

SIN COLOR

25,000.00

2,923.34

$ 11,845.00

8,333.33




- Playa Vicente

Unidos por el progreso

M. Ayuntamésnto Constitucional
2014-2047

PV/2016/CS-6/112
SIN MARCA
COMUNICACION SOCIAL
29/11/2016

1;9/2016/Ec-6 2(;
FORTE SANSUNG
EDﬁCACION Y CULTi;RA
30/09/2009
PV/2016/FA-6/21
HP
FOMENTO AGROPECUARIO
14/06/2014
PV/2016/0P-7/22
CASE

OBRAS PUBLICAS

PV/2016/0P-7/23
CATERPILLAR

OBRAS PUBLICAS

PV/2016‘ dP-7 24
CHAMPIOM
OBRAS PUBLICAS
06/12/2013
PV/2016/0‘P-7/25:
CATERPILLAR

OBRAS PUBLICAS

PV/2016/0P-7/26
CATERPILLAR
OBRAS PUBLICAS

18/12/2014

H. AYUNTAMIENTO DE PLAYA VICENTE, VER.
INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES
FECHA DE ELABORACION: DICIEMBRE 2016

CPU ENSAMBLADO
SIN MODELO
BUEN ESTADO
UIPO DE AIRE ACONDICIONADO 24000 B
448110HXAEF

BUEN ESTADO

LAPTOP
HP1 00

BUEN ESTADO

RETROESCABADORA
580E SUPERE
BUEN ESTADO

MOTOCONFORMADORA
SIN MODELO

BUEN ESTADO

MOTOCONFORMADORA
SIN MODELO

BUEN ESTADO

TRASCABO
SIN MODELO

BUEN ESTADO

TRACTOR DE BANDA TIPO D5B
D-5B ANGLEDOZER

BUEN ESTADO

SIN SERIE

NEGRO

SIN SERIE

BLANCO

5CG3340DSR

GRIS

)

5631148

AMARILLO

10R1027

AMARILLO

4411

AMARILLO

43A3509A

AMARILLO

43X693

$ 2251877
$ 9,999.00

$ 6,599.00

$ 200,000.00

) i

$ 250,000.00

€f\

&

e

$630,000.00

$ 200,000.00

$ 650,000.00

$ 21,768.14

$  2,749.73

Playa Vicente

Unidos por el progreso

H. Ayuntami
2014-2017

$ 1,099.83

$120,000.00

$150,000.00

$560,000.00

$120,000.00

$520,000.00
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Playa Vicente
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H. Ayuntamis H. Ayuntamisnto Constitucional
2014-2017 2014-2017

510,400.00 | $421,080.00

~ OBRASPUBLICAS | BUEN ESTADO —

7=
]

841,000.00 | $714,850.00

MASSEY FERGUSON 390 T
OBRAS PUBLICAS ‘ BUEN ESTADO

QUISICION

|

159,999.99 | $138,720.00

$12,500.00

__ OFFICEIET 7110

[ONE BIE

$3,306.00 $374.68

ISICION |

— OBRASPUBLICAS _ — BUEN ESTADO

~MODELO
EHF2611

04/08/2016 7 $10,000.00 $9,600.00




H. AYUNTAMIENTO DE PLAYA VICENTE, VER.
INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES
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P laya Vicente

Unidos por el progreso

Playa Vicente

Unidos por el progreso

nto Constitucional

H. Ayuntamis H. Ayuntamisnto Constitucional
20142017 2014-2007

PV/2016/0P-7/30

CAMION VOLTEO

DT470046E
INTERNACIONAL 2000 BLANCO -
OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO

01/01/2000 $ 20000000 | $66,666.67

PV/2016/0P-07/31 CAMIONETA (ELECTRICA) 3N6CD15SBYK048249 — L

NISSAN 2002 BLANCO
MANTENIMIENTO REGULAR ESTADO
01/01/2002 $ 2000000 | $6,66667
P\JI/2016/0P-7‘32 CAMIONETA (l;lA(iUlﬁARlA) 3N6DD145XBK028297 - , .
NISSAN 2008 ROJO
MAQUINARIA BUEN ESTADO
07/03/2008 $ 3500000 | $11,666.67
PV/2016/0P-07/33 CAMIONETA (MAQUINARIA) 3N6DD21T79K040119 T
NISSAN 2009 BLANCO
MAQUINARIA BUEN ESTADO
30/04/2009 $  30,000.00 | $10,000.00
PV/2016/0P-7 34 CAMIONETA 3N6DD;25TXI§K045511 EE— -
NISSAN 2011 BLANCO
OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
08/06/2011 $  70,000.00 | $52,500.00

PV/2016/0P-7/35 CAMION VOLTEQ SHAMMAARTCL628956 | ' I
INTERNACIONAL 2012 BLANCO
OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO

28/03/2012 $ 81500000 | $27,710.00

PV/2016/0P-7/§2 ~CAMION PIPA Ac51Y0726i6 ' '

FORD 1981 ROJO
OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
10/08/2015 $180,000.00 | $132,120.00
PV/2016/0P-7/95 TRAGTO GAMION TRAB9T5R706 o '
TRACTOCASA 1989 ROJO
OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
13/10/2015 $  522,000.00 | $391,500.00




%

E;-.

H. Ayuntamt
2014-2047

Playa Vicente

Unidos por el progreso

anto Constitucional

PV/2016/0P-07/36 VARILLAS P/DESAZOLVE DE DRENAJE SIN SERIE
SIN MARCA SIN MODELO GRIS
OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
04/02/2014 $12,499.00 $8,961.78
PV/2016/0P-07. 37 . BOMBA DE GAS. SIN SERIE -
EFCO PC1050 GRIS/BEIGE
OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
14/04/2014 $3,800.00 $2,789.20
P‘;/2016/0P-07/38 MAQU[&A DE SOLDAR EX400SE52439711
INFRA 5500 BRONCO SIN MODELO AZUL N
OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
10/06/2014 $41,895.00 $31,421.25
PV/2016/0P-07/39 DESBROZADORA SIN SERIE
TRUPPER SIN MODELO GRIS/NEGRO
OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO '
19/06/2014 $4,829.99 $3,622.49
PV/2016)0P-07/40 REVOLVEDORA‘ T09]14050096736
VEKCER SIN MODELO AMARILLA
OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
05/12/2014 ‘ $ 17,351.23[ $  13,880.98
PV/2016/0P-07/94 PODADORA/RECOLECTORA SIN SERIE (
MURRAY SIN MODELO NEGRO
OBRAS PUBLICAS REGULAR ESTADO
03/10 2015 7 $ 6,499.77 |  $5,697.30
PV/2016 E-B/:l-i CAMIONETA 3N6cn1ssx2K679963 » -
NISSAN SIN MODELO BLANCO
LIMPIA PUBLICA MAL ESTADO
$15,000.00 $5,000.00 |
PV/2016/E-8/42 CAMION DE BASURA 3GBM7H1C26MI16301
KODIAC 2006 BLANCO
LIMPIA PUBLICA BUEN ESTADO
19/06/2006 $  250,000.00 | $83,333.34

H. AYUNTAMIENTO DE PLAYA VICENTE, VER.
INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES

FECHA DE ELABORACION: DICIEMBRE 2016

=%

Playa Vicente
E’ Ua‘:dos por el progreso
H. Ayuntamisato Constitucionsl (

2
2014-2017
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H. AYUNTAMIENTO DE PLAYA VICENTE, VER.
INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES
FECHA DE ELABORACION: DICIEMBRE 2016

2
NO. DE INVENTARIO DESCRIPCION DE BIEN NO. DE SERIE ALOR DE FACTURJVALOR ACTHAL RO FOTOGRAFICO
PV/2016/E-8/43 CAMIONETA (JARDINERA) 3N6DD14S08K030351 s
MARCA MODELO COLOR
NISSAN 2008 ROJO
AREA DE DESCRIPCION CONDICIONES DEL BIEN
PARQUES Y JARDINES MAL ESTADO
FECHA DE ADQUISICION OBSERVACIONES
07/03/2008 $ 35,000.00 | $11,666.67
NO. DE INVENTARIO DESCRIPCION DE BIEN NO. DE SERIE ALOR DE FACTUR{VALOR ACTUAL|
PV/2016/E-8/44 CAMION DE BASURA COMPACTADOR 3HAMMAARG6CL548080
MARCA MODELO COLOR
INTERNACIONAL 2012 BLANCO
AREA DE DESCRIPCION CONDICIONES DEL BIEN
LIMPIA PUBLICA BUEN ESTADO
FECHA DE ADQUISICION OBSERVACIONES
28/03/2011 $ 300,000.00 | $240,000.00
NO, DE INVENTARIO DESCRIPCION DE BIEN NO. DE SERIE ALOR DE FACTUR{VALOR ACTUAL|
PV/2016/E-8/45 REMOLQUE SIN SERIE
MARCA MODELO COLOR
SIN MARCA SIN MODELO NEGRO
AREA DE DESCRIPCION CONDICIONES DEL BIEN
PARQUES Y JARDINES BUEN ESTADO
FECHA DE ADQUISICION OBSERVACIONES
25/04/2014 $ 27,724.00 | $§ 12,974.83
NO. DE INVENTARIO DESCRIPCION DE BIEN NO. DE SERIE ALOR DE FACTUR{VALOR ACTUAL|
PV/2016/E-8/46 PODADORA 1403045659495
MARCA MODELO COLOR
MURRAY BRIGGS STRATTON 675 EX GRIS
" AREA DE DESCRIPCION CONDICIONES DEL BIEN
PARQUES Y JARDINES BUEN ESTADO
FECHA DE ADQUISICION OBSERVACIONES
26/08/2014 $4,999.99 $3,834.99
NO. DE INVENTARIO DESCRIPCION DE BIEN NO. DE SERIE ALOR DE FACTUR{VALOR ACTUAL|
PV/2016/0P-7/100 CORTADORA DE CONCRETOY ASFALTO SN
MARCA MODELO COLOR
VEKCER C160LX AMARILLO
AREA DE DESCRIPCION CONDICIONES DEL BIEN
OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
FECHA DE ADQUISIGION OBSERVACGIONES
26/02/2016 $ 23,314.12 $21,371.28
NO. DE INVENTARIO DESGRIPCION DE BIEN NO. DE SERIE VALOR DE FACTUR{VALOR ACTUAL|REGISTRO FOTOGRAFICO
PV/2016/0P-7/111 CORTADORA DE METAL SN
MARCA MODELO COLOR
MAKITA SIN MODELO AMARILLO
AREA DE DESCRIPCION CONDICIONES DEL BIEN
OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
FECHA DE ADQUISICION OBSERVACIONES
29/07/2016 $ 3,421.00 $3,249.95
NO. DE INVENTARIO DESCRIPCION DE BIEN NO. DE SERIE ALOR DE FACTUR{VALOR ACTUAL|REGISTRO FOTOGRAFICO
PV/2016/T-9/47 MOSTRADOR TIPO AGLOMERADO SIN SERIE
__MARCA MODELO COLOR
SIN MARCA SIN MODELO ROJO
AREA DE DESCRIPCION CONDICIONES DEL BIEN
TESORERIA BUEN ESTADO
FECHA DE ADQUISICION OBSERVACIONES
08/05/2008 $ 11,513.00 | $ 1,634.85
NO. DE INVENTARIO DESGRIPGION DE BIEN NO. DE SERIE ALOR DE FACTUR{VALOR ACTUAL|REGISTRO FOTOGRAFICO
PV/2016/T-9/48 MOSTRADOR TIPO AGLOMERADO SIN SERIE - :
MARCA 'MODELO : COLOR
SIN MARCA SIN MODELO ROJO
'AREA DE DESCRIPCION CONDICIONES DEL BIEN
TESORERIA BUEN ESTADO
FECHA DE ADQUISICION OBSERVACIONES
08/05/2008 $ 11,513.00 | $  1,634.85
NO. DE INVENTARIO . DESCRIPCION DE BIEN NO. DE SERIE VALOR DE FACTUR4VALOR ACTUAL{REGISTRO FOTOGRAFICO
PV/2016/T-9/49 MOSTRADOR TIPO AGLOMERADO SIN SERIE 2 3
- MARCA . MODELO COLOR 3
SIN MARCA SIN MODELO ROJO
AREA DE DESCRIPCION CONDICIONES DEL BIEN
TESORERIA BUEN ESTADO
FEGHA DE ADQUISICION OBSERVACIONES
08/05/2008 $ 11,513.00 | § 1,634.85




H. AYUNTAMIENTO DE PLAYA VICENTE, VER. P-4
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W Ayuntamianto Constiucionat

P Playa Vicente

Unidos por el progreso

FECHA DE ELABORACION: DICIEMBRE 2016

H. Ayuntamisato Constitucional
2014-2017 20142017

PV/2016/T-9/50 ESCRITORIO EJECUTIVO 2 M. 3 PIEZAS SIN SERIE
SIN MARCA SIN MODELO VINO
TESORERIA REGULAR ESTADO
15/12/2008 $ 1048333 |$  2,096.67
v EQUIPO DE AIRE ACONDICIONADO TIPO — N EE—
PV/2016/T-9/51 MINI SPLIT 12000 BTU SIN SERIE
LG G121CB BLANCO
TESORERIA 'BUEN ESTADO
30/04/2010 $ 5,760.00 |  $1,923.84
EQUIPO DE AIRE ACONDICIONADO TIPO
PV/2016/T-9/52 MINI SPLIT 12000 BTU SIN SERIE
LG G122CB BLANCO
TESORERIA BUEN ESTADO
05/08/2011 $ 5,000.00 |  $2,170.00
. SILLON E]EbUTlvo ACOJINABLE CON SIN SERIE »
PV/2016/T-9/53 DESCANZA BRAZOS
SIN ARGS SIN MODELO NEGRO
TESORERIA BUEN ESTADO
07/02/2014 $ 3,098.99 | $  2,221.98
l;V/2016 T-9/78 FRIGOBAR 1409A205284 ‘
GE TA04Y07 GRIS
TESORERIA BUEN ESTADO
09/03/2015 $ 399901 | $  3,299.18
PV/2016/T-9/54 LAPTOP SIN SERIE = '
LENOVO IDEAPAD Y510P NEGRO
TESORERIA BUEN ESTADO ‘
20/04/2014 $10,000.00 $1.00 |
NXME7AL0013350C40876 ‘ ‘
PV/2016/T-9/55 LAPTOP 00
ACER ASPIRE V5 SRI ROJO
TESORERIA BUEN ESTADO
20/04/2014 $ 9,999.00 |  $1,133.22 -
PV/2016/T-9/56 LAPTOP V3-572P-75AS . ' .
ACER SIN MODELO GRIS
TESORERIA BUEN ESTADO
23/12/2014 $ 1292914 | $ 430971




H. AYUNTAMIENTO DE PLAYA VICENTE, VER. =%
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1aya Vicente INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES Fhaya Vicats '
: FECHA DE ELABORACION: DICIEMBRE 2016

... ' l

H. Ayuntami
2014-2017 2014-2017 |

PV/2016/T-9/57 COPIADORA G144RB00018 ‘
RICOH MP2554SP GRIS/NEGRO
TESORERIA BUEN ESTADO i
31/12/2014 $52,000.00 $17,333.33
PV/2016/T-9/88 compuat%?ggofgg 31)0&110;1“ 10 4CES100FK6 yau
HP 205 NéGRo
TESORERIA BUEN ESTADO
12/06/2015 $ 749232 | §  3,746.16
PV/2016/T-9/91 TARJETA DE VIDEO
GRIS/NEGRO ;
TESORERIA BUEN ESTADO
03/07/2015 $ 3,999.99 | $§  1,999.99
» COMPUTADORA ENSAMBLADA 500/GB ' ) ‘
PV/2016/T-9/96 4GB RAM/DVDR-W 1
CORE ATX450W GRIS NEGRO ‘
TESORERIA ‘
18/12/2015 _ $ 4,500.00 | $  3,000.00 J
Pv/2016)i‘-9 98 ‘ CPUliGB e SN g —— o
GFIGA BYTE ENSAMBLE 500HDD NEGRO 4 }
TESORERIA BUEN ESTADO
18/01/2016 » $ 4,999.99 | $  3,333.32 : k ‘
;PV/2016/T-9 P MINI SPLIT 24000 BTU E);F121]804- ’ l '
MIRAGE EXF121] ' BLANCO (
: TESORERIA BUEN ESTADO }
19/08/2016 $ 650000 | $ 6370.00 1
PV/2016/T-9/ ) Yo CAMARA DE ALTA Rssbwcmn - ‘ ; i
SIN MARCA SIN MODELO BLANCO |
TESORERIA BUEN ESTADO
30/08/2016 $ 4,632.17 | $  3,088.11
PV/2016/C-9/101 EQUIPO DE COMPUTO MXI5320TCK
HP ELITE DESK705 NEGRO
CATASTRO BUEN ESTADO
30/08/2016 $ 11,11111 | $§  7,777.81




Playa Vicente

Unidos por el progreso

H. Ayuntamisnto Constitucional
2018-2007

PV/2016/T-9/109 EHF121P907
MIRAGE EHF121P BLANCO
TESORERIA BUEN ESTADO
19/08/2016 $ 6,500.00 | $  6,370.00
PV/2016 T-9/11d MINI SPLIT 24000 BTU IKKDAS ( '
HISENSE AS22CRSFFJVQ BLANCO
TESORERIA BUEN ESTADO
$  10,500.00 | $ 10,290.00
PV/2016/T-9/113 CPU 16GB SIN SERIE .
ASUS 245-ATA NEGRO
TESORERIA BUEN ESTADO =
15/12/2016 $ 6,282.00 | $  6,282.00 i r E
PV/2016/C-10/58 LAPTOP SIN SERIE i/
DELL INSPIRON 15R NEGRO
CONTRALORIA BUEN ESTADO
20/04/2014 $12,479.22 $1,813.22
Pv/zo16 DIF-11/79 LAVADORA 191«;‘ W1007190 ‘ '
WHIRLPOOL DUET 7MWFwsoﬁEBw0 BLANCO
DIF BUEN ESTADO
25/03/2015 BUEN ESTADO $  14,100.00 | $11,632.50
PV/2016/DIF-11/80 REFRIGERADOR DOS PUERTAS G14GFX ' J
MABE RME1436X GRIS PLATA
DIF BUEN ESTADO
25/03/2015 $ 6,500.00 |  $5,362.50
PV/2016/DlF-11'/86 ENFRIADO;( DE AGUA 14060829NMD1113 ‘ I
GE GXCF05D4 BEIGE
DIF BUEN ESTADO
10/04/2015 $ 2,609.00 |  $2,175.91
ESTUFA EMPOTRABLE CON CUBIERTA DE k
ACERO INOXIDBLEY PARRILLA DE FIERRO
PV/2016/DIF-11/87 COLADO 18112012
AXLENT YTALY SIN.MODELO PLATA/NEGRO
DIF BUEN ESTADO
02/05/2015 $ 4,800.00 | $4,041.60

H. AYUNTAMIENTO DE PLAYA VICENTE, VER.
INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES
FECHA DE ELABORACION: DICIEMBRE 2016
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H.AYUNTAMIENTO DE PLAYA VICENTE, VER.
INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES
FECHA DE ELABORACION: DICIEMBRE 2016

Playa Vicente

Unidos por el progreso

Playa Vicente

Unidos por el progreso

nto Constituctonal o Constitucional

H. Ayuntamis H. Ayuntamls
20142017 2014-2017

CAMA DE DOS MANIJAS CON COLCHON

PV/2016/DIF-11/81 SIN SERIE
SIN MARCA SIN MODELO BEIGE
DIF BUEN ESTADO
25/03/2015 _4,650.00 | $3,022.50
Pv)zlt)1é/DlF-11/82 CAMA DE DOS MAN}IAS‘ CON COLCHON SIN SERIE =T l
SIN MARCA SIN MODELO BEIGE
DIF BUEN ESTADO
25/03/2015 4,650.00 | $  3,022.50
PV/2016/DIF-11/83 CAMA DI‘.: DOS MANIJAS CON COLCHON SIN SERIE
SIN MARCA SIN MODELO BEIGE
DIF BUEN ESTADO
25/03/2015 4,650.00 | $  3,022.50
PV/2016/DIF-11/84 CAMA DE DOS MANIJAS CON COLCHON SIN SERIE =
SIN MARCA SIN MODELO BEIGE
DIF BUEN ESTADO
25/03/2015 4,650.00 | $  3,022.50
A 4 | v J ]
PV/2016/DIF-11/85 CARRO CAMILLA CON PORTA SUERO SIN SERIE ) -
SIN MARCA SIN MODELO PLATA
DIF BUEN ESTADO
25/03/2015 3,150.00 | §  2,047.50
PV/2016/DIF-11/61 AMBULANCIA No. 01 IFDXE45F41HB26672 - —
FORD 2002 BLANCO
DIF BUEN ESTADO
200,000.00 | $120,000.00
PV}2016/D[F-11/52 » AMBULANCIA 49 T E -
FREIGHTLINER 2002 ROJO
DIF BUEN ESTADO
70,000.00 | $ 42,000.00
PV/2016/DIF-11/63 AMBULANCIA NO. 02 3FTEF17275MA17786 T -
FORD 2005 BLANCA
DIF BUEN ESTADO
14/04/2005 50,000.00 | $30,000.00




H. AYUNTAMIENTO DE PLAYA VICENTE, VER.
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X Playa Vicente

Unidos por el progreso

H. Ayuntamt
2014-2017

snto Constitucional

PV/2016/DIF-11/64 CAMIONETA _ 3N6DD14538K027590
NISSAN 2008 ROJO/ BLANCO
DIF BUEN ESTADO
07/03/2008 $ 3500000 | $21,000.00
PV/2615/DIF-11/65 TSURU G "l‘/M‘ 3NIEB3152CK311124 ‘ — =
NISSAN 2012 GRIS
DIF BUEN ESTADO
23/08/2011 $ 45,000,000 | $27,000.00
P\;/zom/ép-u/ﬁs PATRULLA EQUIPADA 08 3ETGF1,7£X6MA09529 ‘ ' '
FORD SIN MODELO BLANCO | B
SEGURIDAD PUBLICA BUEN ESTADO
$ 4000000 | $ 1333333 |5
PV/2016/SP-12/67 PATRULLA EQUIPADA 05 3FTGF£727§MA10397 '
FORD SIN MODELO BLANCO
SEGURIDAD PUBLICA BUEN ESTADO
‘ $  80,000.00 | $26,666.67
P\}/io1é/sp-12/68 PATRULLA EQUIPADA 02 3N60021T9Bk031461 B =
- -
NISSAN 2011 BLANCO & e e
SEGURIDAD PUBLICA BUEN ESTADO K‘C) 21 s
24/08/2011 ' $70,000.00 $48,000.00 e
PV/zo16/§P-12/69 PATRULLA EQU]PADAI 04 3N6DD21T1BK052269 T B
0
. NISSAN 2011 BLANCO O\@ ‘
SEGURIDAD PUBLICA BUEN ESTADO L
24/08/2011 $70,000.00 $48,000.00
PV/io1s/sp-1z /70 PATRULI:A E.QUIPADA‘SILVERADO 01 | 3GCNCOCXXCG136968 — ' ' -
CHEVROLET 2012 BLANCO - %
SEGURIDAD PUBLICA BUEN ESTADO 3
29/05/2012 $ __266,800.00 | $22,411.20
PV/2016)SP-12 /71 PATRULLA DOBLE CABINA 3N6DD;3X9FK036777
NISSAN 2015 BLANCO st
SEGURIDAD PUBLICA BUEN ESTADO 2
31/12/2014 $223,800.00 | $134,280.00

FECHA DE ELABORACION: DICIEMBRE 2016

H. Ayuntamis
2014-2017




H Ayunta=ierts Censttusional

H. AYUNTAMIENTO DE PLAYA VICENTE, VER.
INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES
FECHA DE ELABORACION: DICIEMBRE 2016

Playa Vicente

Unidos por el progreso
Unidos por el prog

e

H Ayuntamiento Conyttucionst
01a- 3047

NO. DE INVENTARIO. DESCRIPGION DE BIEN NO. DE SERIE VALOR DE FACTURJVALOR/AGTUAL|REGISTRO FOTOGRAFICO
PV/2016/SP-12/72 MOTOPATRULLA 3CUT2ABF2BX002040 i | :
 MARCA MODELO COLOR
DINAMO 2011 NEGRO
AREA DE DESCRIPCION . CONDICIONES DEL BIEN L
SEGURIDAD PUBLICA BUEN ESTADO
FECHA DE ADQUISICION OBSERVACIONES
31/08/2011 $ 30,624.00 | $ 1.00 |
NO. DE INVENTARIO DESCRIPGION DE BIEN NO. DE SERIE VALOR DE FACTUR{VALOR ACTUAL|REGISTRO FOTOGRAFICO
PV/2016/SP-12/73 MOTOPATRULLA 3CUT2ABF6BX002042 i y
‘MARCA MODELO COLOR
DINAMO 2011 NEGRO {
AREA DE DESCRIPCION CONDICIONES DEL BIEN
SEGURIDAD PUBLICA BUEN ESTADO
FECHA DE ADQUISICION _ OBSERVACIONES
31/08/2011 $ 30,624.00 | $ 1.00 [
NO. DE INVENTARIO DESCRIPCION DE BIEN NO. DE SERIE ALOR DE FACTUR{VALOR ACTUAL{REGISTRO FOTOGRAFICO
PV/2016/SP-12/74 MOTOPATRULLA 3CUT2ABF7X002048
 MARCA MODELO COLOR
DINAMO 2011 NEGRO
AREA DE DESCRIPCION CONDICIONES DEL BIEN 1
SEGURIDAD PUBLICA MAL ESTADO
FECHA DE ADQUISICION _OBSERVACIONES
31/08/2011 $ 30,624.00 | $ 1.00
NO. DE INVENTARIO DESCRIPCION DE BIEN NO. DE SERIE VALOR DE FACTURJVALOR ACTUAL|REGISTRO FOTOGRAFICO
PV/2016/SP-12/75 MOTOPATRULLA 3CUT2ABF6BX002039
 MARCA MODELO COLOR
DINAMO 2011 NEGRO 7
- AREA DE DESCRIPCION CONDICIONES DEL BIEN
SEGURIDAD PUBLICA MAL ESTADO
FECHA DE ADQUISICION - _OBSERVACIONES
31/08/2011 $ 30,624.00 | $ 1.00

Y
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Piaya Vicente

H. Ayuntamizeto Constitucional
2014-2017

& Unidos por el progreso

H. AYUNTAMIENTO DE PLAYA VICENTE VERACRU; ? 7 G
L Flvé\ < \ ,

INVENTARIO DE BIENES INMUEBLES EJERCICIO 2016 )

NO. DE
INVENTARIO

DESCRIPCION

| “VALOR’

PV/2016/S-1/01

TERRENO URBANO CON SUPERFICIE DE 2,921.80 METROS CUADRADOS

Y CON CONSTRUCCION DE 70.00 METROS CUADRADOS (COMANDANCIA
MUNICIPAL), CALLE DE LA ROSA S/N ESQ. JOSEFA ORTIZ DE DOMINGUEZ
COL. CENTRO, PLAYA VICENTE, VER..

-$2,241,508.00

PV/2016/S-1/02

TERRENO RUSTICO SUBURBANO (DESTINADO PARA EDIFICACION DEL
NUEVO PANTEON MUNICIPAL) PROLONGACION AV. 20 DE NOVIEMBRE
ESQ. CALLE EL NIGROMANTE Y CAMINO ARENAL-CHILAPA, COL. CENTRO,
PLAYA VICENTE, VER., SUPERFICIE 10,305.49 CUADRADOS.

$5,564,700.00

PV/2016/S-1/03

TERRENO RUSTICO SUBURBANO (DESTINADO PARA EDIFICACION DE LA
UNIVERSIDA DEL GOLFO DE MEXICO) UBICADO EN PARCELA 89-Z-1 P 2/2
SUERFICIE 5 00-00.00 HAS.

$500,000.00

PV/2016/S-1/04

TERRENO RUSTICO (DESTINADO PARA EL NUEVO PANTEON) DOMICILIO
CONOCIDO EN LA CONGREGACION SAN JOSE CHILAPA, PLAYA VICENTE,
VER. SUPERFICIE 2-00-0000 HAS.

$400,000.00

PV/2016/S-1/05

LOCAL COMERCIAL NUMERO 135, UBICADO EN EL MERCADO MUNICIPAL
DE PLAYA VICENTE, VER., SUPERFICIE DE 3.70, METROS CUADRADOS.

$21,000.00

PV/2016/S-1/06

EDIFICIO (CASA DE LA CULTURA) AV. INDEPENDENCIA S/N COL. CENTRO,
PLAYA VICENTE, VER. 800.00 METROS CUADRADOS.

$3,545,437.00

PV/2016/S-1/07 TERRENO URBANO CON CONSTRUCCION (PLAZA CIVICA), AV. $996,708.00
INDEPENDENCIA S/N COL. CENTRO, PLAYA VICENTE, VER., SUPERFICIE
594.62 METROS CUADRADOS.

PV/2016/S-1/08 EDIFICIO (PALACIO MUNICIPAL) AV. INDEPENDENCIA NUMERO. 618 COL. $3,353,584.00

CENTRO, PLAYA VICENTE, VER. 400.00 METROS CUADRADOS.

ADH .Jal'" (7

LAE. ATANACIO HERNA
TESORERO MU

TESORERIA
2014 - 2017

WA ey

TOTAL
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U N E CO
2014 - 2017

W
ENDOZA
— RT‘—(" ’SZ'}‘{L*
e s A

e __— 2014~ 20uR>
L/(T’ RANCO ROSADO RIVERA
~CONTRALOR MUNICIPAL
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$16,622,937.00




